

Mariborska zaobljuba kandidatk in kandidatov za poslance v Državni zbor Republike Slovenije

1. Uvodoma ugotavljam, da je od osamosvojitve dalje mariborska regija zapostavljena. V mariborski regiji so podjetja propadala po tekočem traku po nareku ali vsaj ob tihem pristanku politike.

Tako sta v Mariboru propadla Hidromontaža in Metalna, v Ljubljani pa je Litostroj čudežno preživel.

V Mariboru je propadel Lilet; Peko in Alpina pa še danes delujeta ob občasni pomoči države.

V Mariboru so propadli Tima, Vema, Koloniale, Jeklotehna..., za Mercator pa se je zmerom našla državna pomoč.

V Mariboru je propadla tovarna akumulatorjev Vesna, Topla v Mežici pa je preživela.

V Mariboru je propadla Elektrokovina, Gorenje pa je preživelo.

V Mariboru sta propadla Pik in MTT; Lisca, Toper, Svilanit... pa so preživeli ali se ponovno obudili.

Tako ugotavljam, da ni šlo zgolj za propad določene panoge, ampak za propad tako proizvodnje, kot tudi storitev in trgovine, podobne dejavnosti pa so se ponekod po Sloveniji ohranile in okrepile.

2. Posledično ugotavljam, da je brezposelnost v Mariboru v povprečju bistveno nad slovenskim povprečjem, kar je posledica zgoraj opisanega propadanja mariborskih podjetij.

3. Podpisan kandidat za poslanca/poslanko v DZRS dajem s svojim podpisom zaobljubo, da bom, ne glede na stranko, kateri pripadam in ne glede na to, komu bo zaupano vodenje vlade RS, aktivno sodeloval pri ustvarjanju pogojev, ki bodo mariborsko regijo skupaj z ostalimi, ki so pod slovenskim povprečjem, obravnavali prednostno ter z rednimi in izrednimi ukrepi pomagali vse do trenutka, ko bo regija dosegla slovensko povprečje na naslednjih področjih:

- stopnja brezposelnosti v Mariboru in regiji bo enaka ali nižja od slovenskega povprečja,
- stopnja brezposelnosti mladih v Mariboru in regiji bo enaka ali nižja od slovenskega povprečja,
- povprečna bruto plača izplačana v Mariboru in regiji bo enaka ali višja od slovenskega povprečja.

S podpisom Mariborske zaobljube kot kandidatka/kandidat na predčasnih volitvah v Državni zbor Republike Slovenije 13. julija 2014 zagotavljam Mariborčankam, Mariborčanom in prebivalcem širše mariborske regije, da bom deloval(a) v korist tistih, regije in znotraj svoje stranke in poslanske skupine vedno zagovarjal(a) ukrepe, ki bodo prispevali k razvoju širše mariborske regije ter se zavzemal(a) za ukrepe, ki bodo dajali prednost in posebno priložnost regijam, ki so po brezposelnosti, brezposelnosti mladih in povprečni izplačani plači pod slovenskim povprečjem.

Ime in priimek

Lista kandidatov na kateri kandidiram

Datum in podpis